

Ciudadela (Menorca) viernes 28 de Febrero de 1936

CRÓNICA ECONÓMICA SEMANAL

ANTE EL RESULTADO DE LAS ELECCIONES

Por fin se han llevado a cabo las elecciones que durante las últimas semanas venían apasionando a España. Para muchos ha sido una sorpresa el resultado de las mismas, casi puede decirse que para la mayoría. Nosotros prescindiendo del aspecto puramente político vamos a tratar de enfocar las desde el económico. Hecha esta salvedad, y entrando ya en materia, lo primero que se nos viene a la cabeza es la famosa Ley de Restricciones.

Está demostrado que a medida que un país va progresando—esto es: se va industrializando—la gran masa vota, en mayor proporción, más que por móviles políticos o sentimentales, teniendo en cuenta motivos económicos; cosa natural porque en la misma proporción se van esfumando los demás problemas de la vida ante lo concreto, rotundo y hasta crudo del problema económico que como un muro de piedra nos cierra la salida por todas partes.

En varias ocasiones nos hemos ocupado con alabanza de la figura del Sr. Chapaprieta, la última—si no nos es infiel la memoria—ha sido con motivo de la conferencia pronunciada en el local de la Unión Mercantil, en que restablecía la importancia de las materias económicas en aquellos momentos de pasión en que los jefes de los partidos contendientes se lanzaban a la cara anécdotas políticas, preocupándose más de criticar al adversario que de elaborar un plan constructivo que hiciese realidad, las inefables dichas que tan fáciles son de prometer cuando se obtenga el triunfo. Fuerza es reconocer que en esos momentos no pudo ser más acertada la opinión del Sr. Chapaprieta.

En cuanto a la actuación del Sr. Chapaprieta desde el poder ya es otra cosa. Esta actuación, nosotros la hemos siempre dividido en dos partes que tienen una relación, entre sí, de causa a efecto: la parte económica propiamente dicha y la parte financiera. La parte económica propiamente dicha o sea, el comercio exterior, el paro forzoso, el nivel de vida, los impuestos, el problema agrícola, la política de

Línea decenal Barcelona-Ciudadela viceversa

Saldrá de BARCELONA directo para CIUDADELA los días 10, 20 y 30 de cada mes el rápido moto-velero

ARNALDO OLIVER

admitiendo toda clase de carga.

Lo despacha en Barcelona, SRES. OLIVER Y VINTRO, Cristina, 2 - En Ciudadela, D. JUAN ARGUIMBAU.

transportes, etc., etc. Desde este punto de vista la actuación del Sr. Chapaprieta ha sido más que nula; francamente perjudicial. Y ahora viene el aspecto financiero, es decir: la nivelación del presupuesto, la conversión de la Deuda, la reducción del presupuesto, la conversión de la Deuda, la reducción del tipo de interés, el sostenimiento de la moneda, etc. En este sector no podemos menos de calificar de acertada la actuación del Sr. Chapaprieta, hasta cierto punto naturalmente. Más bien de bienintencionada.

Para nosotros, el error del señor Chapaprieta, ha sido el siguiente: el afirmar en contra del sentido común y de las leyes naturales que para solucionar el problema económico de un país hay que empezar por la parte financiera que es lo mismo que decir que para corregir o evitar un fenómeno hay que empezar a operar sobre los efectos no sobre las causas. Como si una persona que quisiese poner en marcha un automóvil empezase a dar vueltas a las ruedas o empujarlo indefinidamente sin preocuparse del motor ni del embrague.

El Sr. Chapaprieta ha descuidado el problema económico español por el financiero, ha sobrestimado la importancia de las finanzas, ha creído que los españoles—el paro forzoso, el nivel de vida, la actividad comercial, etc.—o existimos para el Presupuesto y no el presupuesto para los españoles.

Las personas beneficiadas por las reformas financieras del Sr. Chapaprieta son una minoría insignificante en comparación con las perjudicadas, amenazadas o abandonadas por su gestión económica, por su Ley de Restricciones, por su intencionado retraimiento de las fuerzas creadoras de trabajo del Estado.

A la hora de exigir responsabilidades y de inquirir las causas del resultado de las elecciones, no hay que olvidar que muchos de los votos, los decisivos, los de la pequeña burguesía, empleados, etc. ha ido únicamente a nuestro parecer en contra de la Ley de Restricciones y de la política económica general del Sr. Chapaprieta y de los gobiernos en que este actuaba.

El Sr. Chapaprieta lo ha sacrificado todo al Presupuesto y el Presupuesto no vota.

P. T.

Madrid 18-2-36.

Actualidad literaria

¡4.000.000 DE EJEMPLARES!

El cronista, bastante enterado de las cuestiones editoriales y literarias por su diario batallar sobre ambos temas en las columnas de la Prensa, se queda un tanto estupefacto ante la cifra de cuatro millones de ejemplares que dice ha vendido de novelas morales la Editorial Juventud de Barcelona.

Como españoles y como literatos la cifra editorial nos llena de orgullo por lo que dice en favor de la cultura.

¡4.000.000 de ejemplares! De obras, en su mayoría de firmas españolas, es una cantidad tal de volúmenes que pocas Editoriales

europeas—de una sola colección cristiana y moral—pueden vanagloriarse de haber producido otro tanto en tal sentido.

Aparte de esta colección y cifras, que pertenecen a «La Novela Rosa», de las prensas prestigiosas de la Editorial Juventud salen con gran frecuencia libros admirables de todas clases: novelas, obras científicas e industriales, biografías teatro, narraciones, ensayos, revistas, etc.

El exceso y variado de lectores que abarcan las ediciones de esta Empresa, España y toda la América latina, hace que nuestra producción literaria y científica llegue a todos los rincones de ambos mundos donde hombres y mujeres se funden espiritualmente en el íntimo y honesto abrazo del idioma.

Y esta labor de vulgarización literaria que viene realizando con tal éxito en uno y otro continente la Editorial Juventud, S. A. de Barcelona, no debe quedar en silencio y los cronistas del mundo literario debemos hacernos eco de ello.

A los que digan que en España no se lee, a cuantos hablan de la decadencia de la novela, les brindamos esas cifras: 4.000.000 de volúmenes novelescos ha vendido a lectores de habla española, una Editorial de nuestra Patria.

Esto dice mucho en pro del fomento cultural ibérico y en favor de los escritores españoles que tales obras firman y con tal Empresa colaboran. Y no es sólo la Editorial Juventud la que cada año vende más y mejores obras, sino que otras casas españolas también participan de este beneficio, gracias a las ediciones pulcras y económicas.

Conviene destacar en los periódicos estos éxitos nuestros de vez en cuando, para confundir con ellos a los detractores de la producción nacional allende las fronteras y dar un mentís rotundo a cuantos derrotistas y fracasados

ARCAS SOLER

(La mejor fábrica de España)

Exposición y venta:

Casa Mercadal

José M. Quadrado, 38

aseguran que ya no se leen apenas las novelas.

La novela de aventuras, moral, y la rosa no insulsa, sino amena y de orientaciones cristianas, se leen mucho. De la primera clase, en tamaño mayor, la Editorial Juventud acaba de publicar: «Código del Oeste» y «La herencia del desierto», ambas del gran narrador Zane Grey, y del otro género hogareño y sanamente social, «Un hombre cabal», de Rafael Pérez y Pérez, y «La mamá de papel», por Max du Veuzit.

En teatro internacional histórico ha dado ahora a la estampa «Versalles» y «La caída de Bismarck», de Emilio Ludwig; perfectamente al castellano; en obras de formación femenina moral y hogareña, «El libro de las niñas», de Olive Richards Londers (todo lo que incumbe a la acción femenina es estudiado concienzudamente en este libro), y en materia científico práctica de estudios comerciales, el gran volumen «Precio de coste industrial», por Fernando Boter Mauri.

Por todas estas cifras, datos, aspectos y demás detalles, la producción nacional española empieza el año bajo los mejores auspicios literarios.

JOSE SANZ Y DIAZ.

BATALLÓN EXPEDICIONARIO DE AMETRALADORAS N.º 1 - NÚM. 58

Servicio de la Plaza para el día 28 de Febrero de 1936.

SERVICIO DE OFICIALES

Cuartel, Capitán D. Juan Clavel. Imaginaria, Otro D. Claudio Gil. Guardia Pral. y Prón., Alférez don Francisco Roca. Imaginaria, Teniente D. Baltasar Pérez. Vigilancia y compra, Otro don Jaime G. Dempere.

SERVICIO DE SUBOFICIALES

Guardia Pral. y Prón. Sargento don Faustino Raig da. Guardia Cable «Santandria», Otro D. Amador Lloréns. Imaginaria, Otro D. José Macián. Vigilancia y compra, el mismo.

SERVICIO DE CLASES

Guardia Pral. y Prevención, Cabos Ricardo Montes y Emilio Agut. Guardia Cable «Santandria», Otro Manuel Beltrán. Imaginaria, Otro D. Fernando Beltrán.

Vigilancia y compra, Cabos José Iñiguez y Juan Ojeda. Corneta de guardia, Antonio Adell.

SERVICIO DE TROPA

Compañía de servicio, La Segunda.

MENÚ PARA EL DÍA 28

D-sayuno.—Café con leche.

1.ª Comida.—Sopa de pasta; cocido madrileño; filetes con tomate. Postre y Vino.

2.ª Comida.—Judías a la vinagreta; ropa viejo. Postre y Vino.

LLEGUÉ Y VENCÍ
"COÑAC XXX"

Motores Marinos PENTA y de otras excelentes marcas
Motores eléctricos de las mejores marcas y tipos
Instalaciones para riegos con motor a gasolina desde 1 HP.
También con motor DIESEL desde 2 ½ HP.
Grupos DELCO-LUZ para alumbrado de casas de campo
Armaríos frigoríficos FRIGIDAIRE para particulares y para cafés, bars, carnicerías, etc.
Segadoras, trillos, desnatadoras VEGA y maquinaria agrícola e industrial en general. —Accesorios.
Instalaciones de Calefacción Central.
Picadoras eléctricas para carne (Máquinas de «capulá»)
Molinillos eléctricos para café, insuperables.
Ralladoras eléctricas para queso.
Molinillos-ralladora combinados.
Cortadoras de fiambre con e sin pié.—Etc. etc.
SERIEDAD — GARANTÍA — BUENOS PRECIOS
GUILLERMO J. ORFILA, 13 y 14 -- MAHON.

NOTICIAS

Internacionales.

Dejemos a un lado el conflicto italo etiope que, no obstante haber perdido mucha de su primitiva virulencia, sigue siendo una amenaza para la paz europea. Mussolini desarrolla en Abisinia el plan de su Estado Mayor, mientras que los políticos no se han puesto todavía de acuerdo sobre la extensión que se ha de dar a las sanciones acordadas hace meses en Ginebra.

Ahora el conflicto ha surgido con motivo de la firma del Tratado franco soviético, que ha despertado grandes suspicacias en Alemania, por considerarlo como una violación del Pacto de Locarno. Las noticias de Berlín han causado cierta emoción en los círculos políticos de Londres, donde se afirma la perfecta compatibilidad de Locarno con el Pacto franco soviético.

La impresión general que se tiene en París es que la repentina y violenta oposición alemana al Pacto está motivada por el hecho de que Alemania tiene el propósito de utilizarla como una excusa para llevar tropas a la zona desmilitarizada del Rin, o por lo menos intimidar para lograr una ventaja diplomática.

El Gobierno francés no acepta la tesis alemana en ninguna de sus particularidades. Las cláusulas del Pacto prevén la mutua ayuda solamente en el caso de una agresión no provocada por parte de Alemania y después de haberse seguido el procedimiento normal en la Sociedad de Naciones.

Por otra parte, el enviado especial del «Daily Telegraph» en el Sarre declara haber encontrado en todo su viaje pruebas flagrantes de preparativos militares. La zona desmilitarizada del Sarre, dice, es preparada tranquilamente para ser ocupada por el ejército alemán. Son muchos en Inglaterra y en Francia que creen que Alemania sólo espera un pretexto para anunciar la remilitarización de Renania y el Sarre.

Los jefes políticos de Francia no se causan de repetir que no quieren la guerra y que se esfuerzan para evitarla. El Sr. Sarraut, en un discurso pronunciado recientemente

en París, en el Club norteamericano, dijo especialmente: «Vosotros los que vivís en Francia podéis testimoniar que no queremos la guerra. Deseamos el desarme. Estamos dispuestos a tender la mano a los adversarios para establecer la comunidad europea. Queremos hacer de la unión de los pueblos el instrumento de seguridad colectiva de que dependa la paz mundial.»

No obstante tan buenos deseos y tan bellas palabras, el fantasma de la guerra no se aleja de las Cortes europeas.

Defunción.

A la una de la tarde de ayer, falleció cristianamente don Agustín Tudurí Gornés, después de recibir devotamente los santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

Durante su larga enfermedad, con frecuencia se confesaba y recibía la sagrada comunión, edificando a todos con su profunda piedad y admirable resignación con la voluntad divina.

Contaba 29 años de edad.

El entierro será esta mañana a las doce, y sin duda que se verá muy concurrido dadas las simpatías y amistades con que contaba el difunto y las buenas relaciones de las familias Tudurí y Gornés.

Descanse en la paz del Señor el alma del difunto y reciban su madre, hermanos, tíos, sobrinos y demás apreciable familia la expresión de nuestra más sentida condolencia.

Nuevo Delegado.

Ha sido nombrado Delegado del Gobierno en Menorca don Pedro Alberto Ametller.

Felicitemos al nuevo Delegado en esta Isla.

Del tiempo.

Ha llovido copiosamente: cayeron lluvias sin cesar desde las once de la noche del jueves hasta el anochecer de ayer, y a ratos eran muy abundantes.

Hoy continúa soplando el viento, pero el cielo está despejado.

Excursión aplazada.

La excursión a Mallorca que habían organizado las Derechas de Menorca ha sido aplazada, debido

a la inseguridad del tiempo, hasta la primavera próxima.

Se anunciará oportunamente.

Nombramiento.

La Academia de Medicina de Mallorca en su última sesión celebrada, acordó nombrar por unanimidad académico de número, en la vacante producida por fallecimiento del Dr. D. Onofre Juaneda (q. e. p. d.) al Dr. D. Francisco Vaidés Guzmán.

Le felicitamos.

Pérdida.

Se ha extraviado una cartera de señora, de piel cocodrilo marión. Se gratificará a quien la devuelva.

Informes en esta Imprenta.

DE INTERÉS.

Tramitación y estudio de toda clase de documentos. Asuntos Judiciales. Cobro de créditos. Certificados de Penales. Obras Públicas y última voluntad.—ANDRÉS M. TRIAY.—La Fuente, 26.—Ciudadela.

SANTORAL

Sábado, 29.—Santos Cayo, Justo y Tomás.—Ayuno sin abstinencia.

Día 29.—Sol sale a las 6'23 pónese a las 5'40.—Luna sale a las 9'41 pónese a las 11'58.

Glosas litúrgicas

La Cuaresma

«La Cuaresma prepara en el alma un camino real a Cristo triunfador.»

Es una larga temporada de preparación en la que se trata de aligerar por medio del ayuno solemne el cuerpo, para que no impida los vuelos del alma hacia lo eterno, de prepararse con un ejercicio intensivo, con cuarenta días de maniobras espirituales a la celebración de los grandes misterios de nuestra redención.

Desde el principio de la Cuaresma, la liturgia descubre a nuestra vista esa meta gloriosa: *dies venit, dies tua*: la mañana pascual en que todo florece. Para mejor prepararse a ella y celebrar la festividad de la Resurrección con inmejorables disposiciones de espíritu, la Iglesia nuestra buena madre, establece el tiempo cuaresmal «gesto de mando que pone un poco de silencio en el motín de gritos con que nos invade la vida.»

El *Miserere* es el cántico característico de esa etapa litúrgica. El color de los ornamentos, el morado; en las misas se omite el *Gloria in excelsis Deo* y el Tracto reemplaza al aleluya.

Mediada la Cuaresma, en la dominica cuarta, llamada *Lætare*, porque el Introito de la misa comienza por esa palabra, la liturgia se viste de color rosado; el órgano, que se calla durante el resto de la Cuaresma; se pulsa en este domingo. Ese repentino alborozo litúrgico anuncia que el día solemne, selemnisimo de la Pascua está cercano y que el espíritu de los fieles con esa alegre esperanza, se reanime si empezaba a cundir el desaliento.

Mutua General de Seguros



Accidentes - Incendios - Vida

Delegado para Menorca: FRANCISCO CATCHOT

PASEO DE LA REPÚBLICA ARGENTINA, 45.-CIUDADELA

CASA MATRIZ

BALMES, 17

BARCELONA

Oficinas:

ALAYOR

MERCADAL

SAN CRISTOBAL

MAHÓN

250 AGENCIAS

EN TODA ESPAÑA

Retirémonos en este santo tiempo al fondo de nuestro ser, como la araña al centro de su tela, para beber, allí como dice un himno, alegres la embriaguez sobria del espíritu. La tranquilidad y la quietud nos presentarán la Cuaresma no como un broche de austeridad sobre la alegría del vivir, sino como un itinerario de hondos goces íntimos al fin del cual «nuevos por el perdón, cantaremos un cántico nuevo».

S.



COTIZACIONES

BOLSA DE BARCELONA

TELEGRAMA FACILITADO POR EL BANCO DE MENORCA

Del 27 de Febrero de 1936

Francos	48'35
Libras	16 20
Dollars	7'29
Liras	00'00
Interior 4 p. S	78'00
Exterior 4 id.	95'75
Amortizable 5 p. S A	00'00

Companys dió por radio una salutación al pueblo catalán.

de su deber; de lo contrario serán relevados de sus puestos.

Denoás.

El Tribunal de Garantías acordó dar su aprobación al acuerdo del Fiscal de incluir en la amnistía al Sr. Denoás por la causa que se le sigue por malversación de fondos.

El Sr. Azaña.

Al salir el Sr. Azaña de la Presidencia dijo que carecía de noticias.

En la Presidencia se facilitó el índice de la firma.

Nómbrense gobernadores de Huelva, Murcia, Navarra, Orense y Las Palmas.

Director del Timbre don Francisco Mendez Aspe y Presidente del Consejo Bancario don Julio Carabias.

Se dictan normas para la aplicación de la amnistía.

Del extranjero

Partido de futbol en Lisboa.

El partido de futbol entre Alemania y Portugal fué presenciado por numerosos aficionados.

Venció Alemania por tres a uno.

Osama en Tokio.

En Tokio se reanudan las actividades.

Los teatros y cines se han abierto de nuevo, lo mismo que los bancos.

Se han retirado algunas fuerzas del servicio de vigilancia.

PRENSA ASOCIADA.

N. GOÑALONS, S. EN C.

Banca — Giros — Valores — Cambios

Nuestro servicio especial telegráfico

Varias

Manifestaciones del señor Goicoechea.

Madrid, 28.—1'10

«La Nación» publica unas declaraciones del Sr. Goicoechea sobre el resultado de las elecciones.

La causa de lo ocurrido está en no haber dado al pacto electoral un contenido reconstructivo.

Cree que el Parlamento no tendrá eficacia. El Sr. Azaña se verá obligado a reprimir la revolución.

Añadió que el Sr. Azaña es un hombre voluntarioso e inteligente, pero ligado con compromisos de izquierda.

Gobernará con dificultad, por ser más fácil en España una política centro-derecha, que una centro izquierda.

Tiene el Sr. Goicoechea más fé que nunca en el futuro triunfo.

Sólo al amparo de la monarquía se podrá realizar la transformación que España necesita.

El Tribunal de Garantías.

El lunes se verá en el Tribunal de Garantías el recurso contra la ley de 2 de enero de 1935.

Nota de la Generalidad.

Los consejeros de la Generalidad han dado una nota a la prensa:

Dicen que la fórmula aprobada por la Diputación Permanente de las Cortes les ha contrariado profundamente. Extremamos nuestra confianza en el Gobierno y en las Cortes.

No podemos aceptar la fórmula aprobada por la Diputación sin protesta por su limitado alcance.

Asegura la nota que la voluntad popular será satisfecha íntegramente.

La aceptamos de momento, dicen los Consejeros, para que se vea que queremos armonía.

Salutación.

A las diez de la noche, el Sr.

Manifestaciones.

A las once y media se reunieron Companys y ministros con el Sr. Azaña. Al salir no se hicieron manifestaciones.

El Sr. Companys dijo: hemos hablado de política, pero hemos de hablar lo menos posible. El sábado por la noche saldremos para Barcelona.

El Sr. Azaña dijo: no pasa nada. Cuando yo estoy aquí no pasa nada.

El ministro de la Gobernación dijo: hay tranquilidad en toda España. El principal problema que nos preocupa es el hambre que aflige a muchos obreros. Veremos de arbitrar medios.

Ministro en Sevilla.

En honor del ministro de Comunicaciones hubo recepción en el Ayuntamiento.

Dijo que espera que los adictos a la República trabajarán para su prosperidad y los enemigos lo harán con lealtad en el cumplimiento

La Novela Rosa

Se vende en esta IMPRENTA

MISCELANEAS

ENTRE ANDALUCES

Dos marineros andaluces habian de las enfermedades que han sufrido.

—Figúrate, decía uno, que en Madagascar tuve una fiebre tan violenta, que el médico se quemaba los dedos, cuando me tomaba el pulso.

Un médico entra en el cuarto de uno de sus clientes, muy rico y muy enfermo, y le pregunta:

—¿Cómo estamos?

—Sufro mucho; pero debo de estar mejor porque mis sobrinos tienen una cara muy compungida.

MÁQUINAS SINGER

para coser y bordar.

De fama mundial, las vende

Paulino Amorós

CALLE DEL ARCO, 35.

SEÑORITA: al escribir una carta debe usar papel fantasía.

PROFESOR: recomiende a sus escolares, las tintas KORES y PELIKAN

INDUSTRIAL: los libros de cuentas han de ser de papel inmejorable

ESTUDIANTE: para apuntes necesita una libreta económica.

MECANOGRAFO: pruebe las cintas PELIKAN y KORES.

JEFE DE OFICINA: si se interesa por objetos de escritorio visite en la calle José M. Quadrado la

IMPRENTA MASSANET, 40

BANCO DE MENORCA

FUNDADO EN 1911

CAPITAL 1.000.000 DE PESETAS

RESERVAS 112.000 PESETAS

CASA CENTRAL: MAHON

SUCURSALES EN CIUDADELA Y ALAYOR

OPERACIONES QUE REALIZA EL ESTABLECIMIENTO

Compra-venta de Valores.—Gestión de canje y agregación hojas de cupones.—Realización de títulos amortizados.—Cobro de cupones.

Cambio de monedas y billetes extranjeros.

Giros y ordenes de entrega sobre España y Extranjero.

Descuento y negociación de efectos.

Cuentas Corrientes a la vista, interés 1 % por ciento anual.

Imposiciones a plazo fijo de seis meses 3 por ciento

un año 3 y medio por ciento

Cajas de Ahorros, con libretas desde una peseta a diez mil pesetas, intereses 2 y medio por ciento anual.—Y demás operaciones de Banca.



NUEVO MODELO

Papel sánico

Libros de cuentas

Coronas Primera Comunión

IMPRENTA MASSANET

José M. Quadrado, 40. -- Ciudadela

NUESTRA TARIFA DE ANUNCIOS

ANUNCIOS PUBLICADOS EN SEGUNDA O TERCERA PÁGINA

ANCHO DE UNA COLUMNA		con un veinticinco por ciento de aumento.
De 1 a 5 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones.	3 50 Ptas.	
De 1 a 5 líneas, cuerpo 10 más de 6 inserciones, la inserción.	0 35 "	Los precios señalados para los de diez con un cincuenta por ciento de aumento.
De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, de 1 a 6 inserciones.	4 50 "	
De 6 a 10 líneas, cuerpo 10, más de 6 inserciones, la inserción.	0 60 "	DE MEDIA PÁGINA
Más de 10 líneas, a 0 10 la línea por inserción.		Por una inserción. 15 00 Ptas.
ENTREFILETES		Por dos inserciones. 25 00 "
A 0 10 Ptas. la línea por inserción.		Por cada nueva inserción, aumento de 7 00 Ptas.
ANCHO DE DOS COLUMNAS		DE PÁGINA ENTERA
Hasta seis centímetros:		Doble precio que el señalado para los de media página.
De 1 a 3 inserciones.	3 75 "	Los anuncios publicados en primera página, pagarán doble precio que los señalados para los de segunda o tercera.
De 4 a 6 inserciones.	6 00 "	Los publicados en cuarta página pagarán la mitad del precio señalado para los de segunda o tercera.
Más de 6 inserciones, la inserción 1 00		ESQUELAS MORTUORIAS
Hasta doce centímetros:		(Primera página)
Los precios anteriores con un cincuenta por ciento de aumento.		Página entera. 50 00 Ptas.
Hasta veinte centímetros:		Media página. 35 00 "
Doble precio que para los de seis.		Un cuarto de página. 20 00 "
ANCHO DE TRES COLUMNAS		Un ancho de una columna. 5 00 "
Los precios señalados para los de diez		

Observaciones: 1.° Nuestros suscriptores tienen derecho a una rebaja de un veinticinco por ciento sobre los precios señalados. 2.° Para anuncios que tengan que publicarse durante largos períodos de tiempo, v. g. un trimestre, un semestre, un año, etc., precios convencionales

¡PADRES!

¿Queréis tener vuestros hijitos contentos y felices?

Pues adquirid cualquier semanario de los que se venden en esta Imprenta, tales como

BOBIN - PULGARCITO - BOY MICKEY

Tanto uno como otro son una completa garantía de divertimento para vuestros pequeños.